
 

 

 
ATA DA REUNIÃO DE 26.03.2021 DA COMISSÃO ELEITORAL PREVISTA NA RESOLUÇÃO 
SOBRE PROCEDIMENTO ELEITORAL, APROVADA PELA ASSEMBLEIA GERAL DO 

CONECTAR  DE 22.03.2021 PARA PROCEDER À ELEIÇÃO DE SUA DIRETORIA E 
CONSELHO FISCAL  
 

 
Em 26 de março de 2021, às 9hs, reunida de forma virtual no endereço 
https://meet.google.com/wmr-jjfo-ojf, a Comissão Eleitoral prevista pela Resolução 
sobre Procedimento Eleitoral  aprovada na Assembleia Geral do CONECTAR - Consórcio 

Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras, doravante denominado CONECTAR, de 
22.03.2021, composta pelos Prefeitos abaixo assinados, no exercício das atribuiçõe s 
que lhe foram conferidas para proceder à eleição para composição da Diretoria e 

Conselho Fiscal do CONECTAR, em estrita observância aos termos da Resolução supra 
referida: 1) PROCEDE à analise os documentos recebidos no e-mail 
secretaria@consorcioconectar.com.br, no período das 8h de 23.03.2021 até as 18h de 

25.03.2021, relativos à inscrição de chapas para eleição de 29.03.2021.,  2)  ATESTA a  
inscrição de uma única chapa, denominada CONECTADOS PELO BRASIL, realizada de 
forma tempestiva, instruída com os documentos previstos e observando todos os 

demais termos fixados; 3) HOMOLOGA E REGISTRA  referida chapa CONECTADOS PELO 
BRASIL para concorrer aos cargos de Diretoria e Conselho Fiscal do CONECTAR; e 4) 
DIVULGA, para todos os efeitos legais e na forma prevista, o Anexo I, que compõe a 

presente ata, com a chapa inscrição para a eleição para composição da Diretoria e 
Conselho Fiscal do CONECTAR, que realizar-se-á na Assembleia Geral Extraordinária 
convocada  para o dia 29.03. 2021, das 08:00 até às 17hs, mediante acesso à área 
específica para votação no site consorcioconectar.com.br.. A Comissão Eleitoral convoca 

para o dia 30.03.2021 às 10h reunião para a posse da chapa eleita para a Diretoria e 
Conselho Fiscal do CONECTAR. Eventuais impugnações e contestações serão admitidas 
até às 16h do dia 26.03.2021 e serão decididas em tempo hábil pela Comissão Eleitoral.  

A presenta ata segue assinada pelos membros da Comissão Eleitoral, nos termos da 
Resolução sobre Procedimento Eleitoral aprovada na Assembleia Geral do CONECTAR 
de 22.03.2021. 
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ANEXO I 
 

Presidente Gean Loureiro (Florianópolis/SC) 

1º Vice-Presidente Edimilson Rodrigues (Belém/PA) 

2º Vice-Presidente Cinthia Ribeiro (Palmas/TO) 

Vice-Presidente de Relações Institucionais João Campos (Recife/PE) 

Vice-Presidente para a Cooperação 
Internacional 

Bruno Covas (São Paulo/SP) 

Vice-Presidente para a Região Norte – Capitais David Almeida (Manaus/AM) 

Vice-Presidente para a Região Norte – Não 
Capitais 

Francinete Carvalho 
(Abaetetuba/PA) 

Vice-Presidente para a Região Nordeste– 
Capitais 

Bruno Reis (Salvador/BA) 

Vice-Presidente para a Região Nordeste– Não 
Capitais 

Ivo Ferreira Gomes (Sobral/CE) 

Vice-Presidente para a Região Sul– Capitais Sebastião Melo (Porto Alegre/RS) 

Vice-Presidente para a Região Sul– Não 
Capitais 

Leonaldo Paranhos (Cascavel/PR) 

Vice-Presidente para a Região Sudeste– 
Capitais 

Eduardo Paes (Rio de Janeiro/RJ) 

Nome da Chapa: Conectados pelo Brasil 



 

 

Vice-Presidente para a Região Sudeste– Não 
Capitais 

Duarte Nogueira (Ribeirão 
Preto/SP) 

Vice-Presidente para a Região Centro-Oeste– 
Capitais 

Emanuel Pinheiro (Cuiabá/MT) 

Vice-Presidente para a Região Centro-Oeste– 
Não Capitais 

Gustavo Mendanha (Aparecida de 
Goiânia/GO) 

Titular do Conselho Fiscal Rafael Greca (Curitiba/PR) 
Titular do Conselho Fiscal Jairo Jorge (Canoas/RS) 

Titular do Conselho Fiscal Guti (Guarulhos/SP) 

Suplente do Conselho Fiscal Bruno Cunha Lima (Campina 
Grande/PB) 

Suplente do Conselho Fiscal Leo Portolin (Primavera do 
Leste/MT) 

Suplente do Conselho Fiscal Marília Campos (Contagem/MG) 

 


